



telefon: 011/333-4607 e-mail: beograd@ok.rs

VEŠTI

ST. NICOLAS SCHOOL

Besplatni tečajevi za paraolimpijce

Momčilo Vujakić, vlasnik škole stranih jezika "St. Nicolas School", ponudio je svim paraolimpijcima koji su osvojili medalje besplatne kurseve stranog jezika po njihovom izboru. "Smatram da ovim ljudima treba pomoć na sve načine. Ovo je moj način da pomognem" rekao je Vujakić. [V.V.]

BELEKŠKO CENTAR

Sa "Blicom" na Sajam fitnesa

Sajam posvećen fitness i vešes industriji u regionu počinje danas u Beogradu i traje do nedelje u najmodernijem sajamskom prostoru - Beleškopu centru u Novom Beogradu. Za ovaj događaj poklanjamo 10 puta po dve ulaznice za 10 najbržih čitalaca koji danas tačno u 10 sati pošalju mejlove na pokljanje@ringiers. [V.V.]

IZ MOG UGLA

IVAN MRDEN

ivan.mrdjen@ringiers

Kad je napunila osamdeset godina, gospođa Jovana Đikić je počela da piše i nekoliko godina je u "Blicu" nedelje pisala kolumne "Generacija D". Bila je to krajem 2000. kad se verovalo da počinje nova era, posebno za njene vršnjake i sve koji će postajati panicleti u Dvadeset prvom veku. Kako se gubio plet i entuzijazam na opštem planu, Jovana je sve više počela da gleda svoje posla, zaradila je fakultet, magistrirala, održala predavanja i pripremila staž, postavila govoru Radević. Utkore će ponovo da radi kao advokat, samo dok malo ojača 3.550 grama težak i 52 santimetra dugačak dečak koga je rodila početkom ove nedelje, što je bučno proslavio njen suprug Miroslav. Istom se samo da na sledeći veliki preokret i nova velika očeľovanja Srbija neće čekati dok mali Henanja ne postane punoletan.



POJEDINE KNJIZARE PRODUŽILE RADNO VREME

Beograđani još čekaju u redu za udžbenike

U knjižarama Zavoda za udžbenike u Kosovskoj ulici i na Obilicijevom vencu juče se moglo doći do knjiga nakon samo pet do deset minuta čekanja, za razliku od prethodnih dana kada se u redovima stajalo i više od sat vremena. Oni koji kupuju polovne knjige ne moraju dugo da čekaju ali moraju da znaju cene novih, kako polovne ne bi preplitali.

MILENA ILIĆ



Prethodnih dana se za knjige čekalo satima. Foto: D. Milerković

Danas je odlično, dok je juče red bio ogroman pa sam odustala - kaže Anđela Marčević (18), učenica Filološke gimnazije, dok ulazi u knjižaru Zavoda za udžbenike na Obilicijevom vencu.

Zbog toga što je Grad Beograd osnovcima obezbedio udžbenike, redova za njihovu kupovinu skoro da i nije bilo. Srednjoškolski spisak dobijali tek početkom školske godine pa je to jedan od razloga za velike redove u prvih polovini septembra. Iz Zavoda tvrde da su se ove godine pripremili za veliku navalu i da su redovi sad znatno manji.

U našim knjižarama je u avgustu i septembru produženo radno vreme, pa u toku nedelje radimo do 21 sat a subotom do 20 sati. Pored toga, udžbenike je moguće je kupiti i na privremenim pro-

TRAZE STARE UDŽBENIKE

Na spiskovima udžbenika za srednje škole se nade i nadevi kojih više nema u Štampa knjiga iz istorije za prvi razred srednje Škole Svetlane Franjčević Katić kao i u istovrsnog uška za prvi i drugi razred srednje škole Mirjane Miskarek i Ljiljane Vučković. Mnogi traže kod nas jer je Zavod ove godine preistao da ih štampa - kaže Aleksandra, prodavica i radni polovnih knjiga u Dečanskoj v

dajnim mestima u "Behvitu", zgradi Opštine Novi Beograd, na Studenskom trgu kao i u nekim knjižarama "Stilosa" i "Službenog glasnika". Knjige se mogu naručiti i putem formulara koga ima u svim postama, putem telefona i našeg sajta - kaže Jelena Iva-

nović, pomoćnik direktora za strategiju i razvoj Zavoda za udžbenike.

Mnogi roditelji i učenići izbegavaju redove tako što kupuju polovne knjige kod uličnih prodavaca, a radnjama koje se bave njihovom prodajom ili od učenika stan-

jih razreda. U prodavnicama korišćenih udžbenika cene su tačno određene i oko 25 odsto niže od cena novih, dok je sa uličnim prodavcima moguće cenkanje kao i menjanje dva za jedan. Ulični prodavci tvrde kako su kod njih udžbenici upola jeftiniji od novih, ali nemaju svi građani takvo iskustvo.

Pojedini polovni udžbenici su jeftiniji, ali treba biti oprezan jer se događa da kupci koji ne poznaju cene knjiga, kod uličnih prodavaca za "poklonjalske" daju više novca nego što bi dali za nove. Sigurnije je polovne udžbenike kupiti u prodavnic, jer su tamo prodavci korektniji - kaže Anđela.

Ove godine je pojačana

kontrola Komunalne inspekcije i policije u Kosovskoj ulici, gde se svake godine okupljaju prodavci koji iz svojih automobila i kombija prodaju polovne džbenike.

Jane nam kaže da prodajerno droga a ne škole knjige. Svakoog dana nam pišu mandarine kazne od 5.000 dinara zbog nelegalne prodaje, pokušavali su da nas kazne za nepropisno parkiranje ali nisu mogli jer imamo mesečne karte - kaže Goran Mitrović koji u Kosovskoj trgaće već 20 godina. On dodaje i da su više puta besplatno podnosili žalbe opštini Stari grad kako bi im dozvolili da u Pionirskom parku postavte terage na kojima bi razlivi prve dve nedelje septembra.

Novo **Lako za varenje!**
bez laktoze prodavca